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U V O D N I   D I O 

 

Uvod  

Ovaj inventar izrađen je za gradivo plemićke obitelji Gotal koja se spominje već u 13.st. 

i nestaje smrću posljednjega muškog pripadnika obitelji Gabrijela 1740.g. Posjedovali su 

imanja Gotalovec i Grana, a kasnije i imanja u Podravini i na Kalniku. Njihova pisana 

ostavština koja se nalazi u Državnom arhivu u Varaždinu obuhvaća razdoblje od 1616. do 

1749.g., a čine je dvije kutije spisa ili oko 200 dokumenata. Gradivo se dijelom odnosi na 

imanja, njihove obiteljske poslove, diobe i parnice, a dijelom je nastalo iz privatnih i 

službenih djelatnosti pojedinih članova obitelji. Gradivo je ženidbenim vezama prešlo u 

obitelj Lepossa, a zatim Bakić, međutim izdvojeno je iz fonda Bakić – Paszthory – Varady 

(HR-DAVŽ-536) u samostalan fond zbog količine gradiva i njegove slabije povezanosti s 

gradivom tih obitelji (zajednička su im samo imanja). 

 

Povijest tvorca fonda  

 Budući da sačuvanog gradiva ima malo, a bibliografski podaci o obitelji su vrlo šturi, 

ova povijest predstavlja pokušaj da se uspostavi odnos između brojnih Gotala koji se 

spominju u dokumentima u razdoblju od 1616. do 1740. Nažalost, obiteljsko stablo je ispalo 

prilično nepotpuno i nepovezano. Nakon izrade inventara i ove povijesti, ljubaznošću 

gospodina Sandora Vasonyja dobila sam fotokopije 8 dokumenata iz Mađarskog državnog 

arhiva (Magyar Országos Levéltár - MOL) koji se odnose na obitelj Gotal, a među njima i 

genealogiju obitelji Gotal, koja je rasvijetlila brojne nejasnoće i dovela do nastanka nove 

povijesti obitelji koja je objavljena u ovom izdanju. 

 Obitelj Gotal ubraja se u hrvatsko praplemstvo. U ispravama se spominje već u 13. st. 

kao Gatal od Gatalovca. Matija Gotal je od 1440. do 1442. bio vesprimski biskup i visoki 

kancelar kraljevstva.1 U ovom fondu prvi se javlja Gašpar Gotal, dožupan Križevačke 

županije, za kojeg znamo da je umro između 1638. i 1649. Bio je oženjen Katarinom Gallich 

Chernkoczy s kojom je imao četiri sina i tri kćerke. Sinovi su rođeni oko 1630. i zvali su se 

Ladislav, Nikola, Sigismund i Ivan. Kćerke su bile Barbara, supruga Franje Horvata, koja je 

umrla oko 1667. bez nasljednika, zatim Judita Julijana, supruga Gašpara Zvirchicha, i Helena, 

 
1 Bojničić, str. 55 
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supruga Kristofora Ballagovicha. Helena je umrla prije 1671. a imala je tri kćeri – Anu, Juditu 

i Elizabetu Ballagovich. 

 Ladislav, koji je umro 1660. ili 1661., bio je oženjen Suzanom Ballagovich i s njom 

imao tri sina rođena oko 1650. To su bili Gašpar, konjički kapetan Koprivničke krajine, 

Adam, zagrebački kanonik od 1677. do 1680., i Nikola, zagrebački kanonik od 1692. do 

1723.2 Gašpar je bio oženjen Katarinom Makar s kojom je imao jednu kćer Terezu Suzanu. 

Gašpar je umro 1686. ili prije, njegova supruga Katarina prije 1695., a njihova kći umrla je 

ubrzo nakon 1698.  

Nikola Gotal bio je dožupan Zagrebačke županije a 1680. i hrvatski podban3. Umro je 

prije 19.04.1681. Bio je oženjen Suzanom Petrichevich s kojom je imao sinove Sigismunda, 

Franju, koji je bio oženjen Doroteom Bukovachky de Lomnicza ali je također umro bez 

potomaka, zatim Jurja, koji je umro prije 1691., i kćerku Barbaru koja se udala za Stjepana de 

Gerecz. Juraj se prvo ženio sa ženom iz obitelji Vojković s kojom je imao kćer Anu a zatim se 

oženio Juditom Petheo, koja se nakon njegove smrti preudala za Ivana Vagića. Belošević 

spominje da je Juraj 1669. bio kapetan u vojsci bana Petra Zrinskog4. Juraj i Judita imali su tri 

sina, Nikolu, Josipa i Jurja ml. Juraj ml. je umro prije 1728. bez nasljednika. Može se 

pretpostaviti da su Nikola i Josip umrli prije svog brata, također bez nasljednika.  

 Sigismund je bio dožupan Županije zagrebačke 1691. Bio je oženjen Martom 

Patačić s kojom je imao troje djece – Stjepana, Petra i Juditu. Stjepan, konjički potkapetan 

Koprivničke krajine, bio je oženjen Anom Oršić Slavetić s kojom je imao sina Ivana, rođenog 

oko 1683., koji je umro mlad bez potomaka. Judita se udavala dvaput – prvi put za Jurja 

Sitomerszkog, a drugi put za Jurja Sturlecza – i imala djecu iz oba braka. Njezin brat Petar bio 

je veoma aktivan u političkom životu. 1691. bio je potpukovnik i visoki zapovjednik zrinske 

posade i krajine, 1693. spominje se kao plemićki sudac Županije križevačke, a 1694. kao 

plemićki sudac Županije varaždinske. 1697. izabran je od staleža i redova kao povjerenik za 

uređenje uprave i sudovanja u Slavoniji5. Petar Gotal bio je oženjen Suzanom Keczer s kojom 

je imao sina Gašpara. Petar je umro 1714., Suzana prije 1716., a Gašpar ubrzo nakon njih 

1718. i to bez nasljednika. 

Ivan je bio oženjen Magdalenom Dvorničić s kojom je imao sina Gabrijela i kćerku 

Barbaru koja se udala za Nikolu Putza. Ivan je umro prije 1682. Gabrijel Gotal se negdje oko 

 
2 Ibidem. 
3 Ibidem. 
4 Belošević, str. 79 
5 Ibidem. 
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1698. oženio Anom Oršić Slavetić, kojoj je to bio treći brak. Prvi put je bila udana za 

Stjepana Gotala, Gabrijelova bratića, a drugi put za Gabrijela Chernkoczyja. S Gabrijelom 

Gotalom nije imala djece. Umrla je 1738. a njezin muž 1740. kao posljednji Gotal. Njihova 

imanja nasljeđuje obitelj Lepossa, a ubrzo i njih nasljeđuje obitelj Bakić.  

     

Način i stupnjevi arhivističke obrade gradiva  

Gradivo obitelji Gotal došlo je u Državni arhiv u Varaždinu 1960.g.6 kad je otkupljeno 

od posljednjeg vlasnika Franciske Varady. Nakon izumrća obitelji Gotal, dio gradiva je 

završio kod kraljevskog fiska u Pešti a dio se ženidbenim vezama prenosio iz obitelji u obitelj  

(Lepossa, Bakić, Paszthory, Varady) koje su ga, kako se čini, uvijek čuvale kao zasebnu 

cjelinu. Pregledom ostatka gradiva otkupljenog od Franciske Varady, utvrđeno je da gradiva 

po drugim kutijama više nema i da je taj jedan svežanj svo gradivo koje se nalazi u DAVŽ. 

Tek nakon izrade inventara, ipak je pronađeno još nekoliko dokumenat koji su naknadno 

upisani. 

 Zatim su napravljena regesta za sve pojedinačne dokumente, njih oko dvjesto, nakon 

čega se gradivo moglo razvrstati u serije. Tri su osnovne skupine dokumenata. Prva skupina 

su dokumenti o imanjima. Oni su podijeljeni prema pojedinim imanjima, tako da su 

uspostavljene serije: Imanja Gotalovec i Grana, Imanja u Podravini (Jalžabet, Martijanec, 

Hrastovljan, Dubovica i Kapela), Imanja Jakovlje i Bistra u Zagrebačkoj županiji i Imanje 

Belica u Međimurskoj. O imanjima u Podravini postoji puno dokumenata pa su razvrstani 

dalje u podserije (ugovori, sudski dokumenti, urbari i ostalo). 

 Drugu skupinu čine dokumenti zajednički cijeloj obitelji, odnosno oni koji se odnose 

na više članova obitelji. Oni čine seriju Obiteljski poslovi, koja je podijeljena u podserije: 

Nasljeđivanje i podjela imovine te Dugovi, zadužnice i namire. Treća skupina su dokumenti 

nastali djelovanjem pojedinih članova obitelji. Nažalost, prije dobivanja dokumenata iz 

MOLa nisu se mogle uspostaviti rodbinske veze među svim članovima obitelji, tako da su 

serije njihovih dokumenata poredane kronološki, prema najstarijem dokumentu u seriji, a ne 

prema generacijama. Budući da su se sačuvali dokumenti samo nekih članova obitelji, 

oblikovane su sljedeće serije: Gašpar Gotal i supruga Katarina Gallich Chernkoczy, Nikola 

Gotal, zatim Ladislav Gotal i supruga Suzana Ballagovich, Sigismund Gotal, Gašpar Gotal sa 

suprugom Katarinom Makar i kćerkom Terezom Suzanom, Petar Gotal sa suprugom Suzanom 

 
6 Knjiga primljenoga gradiva DAVŽ,  akvizicija br. 115/1960.  
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Keczer i sinom Gašparom, zatim Stjepan Gotal, Franjo Gotal sa suprugom Doroteom 

Bukovachky de Lomnicza, pa Gabrijel, posljednji Gotal, i supruga Ana Oršić i konačno Juraj 

mlađi, unuk Nikole. Proučavanjem dokumenat iz MOLa uspostavila sam obiteljsko stablo, 

međutim, ostavila sam postojeći redoslijed i signature jer bi promjene bile neznatne. 

Dokumenti za koje se nije moglo utvrditi u koju seriju spadaju stavljeni su u seriju Ostalo. U 

nekim serijama je svega nekoliko dokumenata, a u nekima ih ima puno, pa su dalje podijeljeni 

na podserije.  

 

Cjelovitost obiteljskog fonda   

 Očito je da ovih dvjestotinjak dokumenata predstavlja veoma mali dio onoga što je 

ova obitelj stvorila za vrijeme svoga postojanja. Vjerojatno se dosta toga izgubilo i propalo. 

Osim u Državnom arhivu u Varaždinu gradivo obitelji nalazi se i u Hrvatskom državnom 

arhivu (HR-HDA-717, Obitelj Gotal 1584./1746., 1 kutija). Ljubaznošću gospodina Sandora 

Vasonyja, koji je u DAVŽ došao kao istraživač, u studenom 2005. dobili smo kopije 

dokumenata obitelji Gotal koji se čuvaju u Mađarskom državnom arhivu (Magyar Országos 

Levéltár - MOL) u Budimpešti i tako doznali da se i tamo čuvaju neki njihovi dokumenti. 

Radi se o spisima i ispravama iz serije Neo Regestrata Acta (N.R.A.). To su dokumenti o 

imanjima obitelji Gotal koji su nakon izumrća roda predani kraljevskom fisku u Pešti, kako je 

to tada bio običaj, i na kraju završili u Mađarskom državnom arhivu. Mi smo dobili kopije 8 

dokumenata iz skupine N.R.A. za razdoblje 1659./1756. ali vjerojatno ih ima još, tako da za 

neko sustavno istraživanje obitelji Gotal nisu dovoljni samo dokumenti iz DAVŽ.  

 

Sadržajna fizionomija  

 Dokumenti sačuvani u fondu pretežno su imovinsko-pravnog karaktera jer su kasniji 

nasljednici imali najveći interes čuvati upravo dokumente koji su izravno štitili i dokazivali 

njihova prava. To su uglavnom dokumenti koji govore o podjelama i nasljeđivanju imanja, o 

parnicama i sudskim sporovima koji su se vodili zbog raznih povreda i dugova, zatim 

dokumenti o zalaganju zemlje i kmetova i o njihovom otkupu. Ima također mnogo zadužnica i 

potvrda  o plaćanju kamata i dugova. Za pojedine članove obitelji, uz razne sudske dokumente 

i dokumente o posuđivanju i vraćanju novca, sačuvali su se i malobrojni dokumenti nastali  

njihovim službenim radom i nešto malo korespondencije.  
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Valorizacija gradiva  

 Gradivo ima svoju vrijednost za proučavanje povijesti posjeda obitelji Gotal u 17. i 

18. st. i to ne toliko njihovih matičnih posjeda Gotalovca i Grane, koliko imanja u Podravini 

(Jalžabet, Martijanec, Hrastovljan, Dubovica i Kapela). Može se pratiti tko su bili vlasnici 

pojedinih posjeda i kako su se mijenjali. Budući da je samo jedan urbar i da se imena kmetova 

malo spominju, gradivo samo u manjoj mjeri može poslužiti za genealoška istraživanja 

stanovnika toga područja.  

 Dokumenti zajednički cijeloj obitelji mogu poslužiti za utvrđivanje odnosa unutar 

same obitelji i odnosa s drugim obiteljima. O članovima obitelji, nažalost, ne možemo puno 

doznati jer nije sačuvano puno gradiva. Međutim, budući da je to samo dio sačuvanih 

dokumenata, ocjena ne može biti potpuna bez uvida u gradivo u HDA i MOLu. 

 

Bibliografski podaci o obitelji Gotal  

O obitelji Gotal malo se pisalo. Podaci o njima mogu se naći u sljedećim knjigama: 

• Belošević Stjepan, Županija varaždinska i slobodni i kraljevski grad Varaždin, Zagreb 

1926. 

• Bojničić Ivan, Der Adel von Kroatien und Slavonien, pretisak Golden marketing, 

Zagreb 1995. 

• Đurić Tomislav - Dragutin  Feletar, Stari gradovi i dvorci sjeverozapadne Hrvatske, 

Čakovec 1971. 

• Zapisnici Poglavarstva grada Varaždina, sv. 5, prir. Josip Kolanović i Josip Barbarić, 

Varaždin 1994. 

 

Kako se služiti inventarom  

 Za sve su dokumente izrađena regesta i ona su razvrstana u serije, a kod većih serija i 

u podserije. Svaka serija, podserija i regest ima svoj broj po decimalnoj kasifikaciji. Npr. prva 

serija Imanja ima broj 1., prva podserija u toj seriji Dokumenti koji se odnose na više imanja 

ima broj 1.1., a prvi regest u toj podseriji broj 1.1.1., sljedeći 1.1.2., itd. Treća podserija 

Imanja u Podravini ima broj 1.3., i dalje je podijeljena na podserije. Prva podserija u okviru te 
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podserije Ugovori o podjeli, kupnji i zakupu ima broj 1.3.1., a regesta unutar nje imaju 

brojeve 1.3.1.1., zatim 1.3.1.2., itd. Taj broj ujedno predstavlja i signaturu dokumenta i 

potrebno ju je navesti kad se traži ili citira određeni dokument.  

 Svaki regest sastoji se od nekoliko dijelova. Na prvom je mjestu signatura po 

decimalnoj klasifikaciji, zatim datacija (mjesto i vrijeme nastanka dokumenta, ako su poznati, 

a ako vrijeme nastanka nije naznačeno, stavljena je kratica s.d. – sine dato, bez datuma), 

zatim dolazi kratak sadržaj dokumenta i na kraju bilješka označena zvjezdicom (*). U bilješci 

se navodi jezik, ako nije latinski, broj komada, ako ih je više od jedan, i podaci o sačuvanosti i 

izgledu dokumenta.  



Obiteljski fond Gotal  Inventar 

 

 10 

A N A L I T I Č K I    I N V E N T A R 

 

1. Imanja  

1.1. Dokumenti koji se odnose na više imanja  

1.1.1. 1695. -  Predmet o podjeli imanja Gorica, Vojvodinec, Kuzminec, Rasinja, Zablaće, 

Selnica i Cvetkovec u Županiji križevačkoj i imanja Babinec i Vinica u Županiji 

varaždinskoj između Petra Gotala i supruge Suzane Keczer s jedne, te Suzaninog brata 

po ocu Stjepana Keczera s druge strane, koji sadrži prijepise 20 starijih dokumenata o 

podjeli posjeda obitelji Keczer u Križevačkoj županiji od 1589. 

* Nedostaje gornja polovica prve strane.  

1.1.2. Listopad, 1740. – Popis imanja pok. Gabrijela Mirka Gotala u županijama 

Varaždinskoj i Križevačkoj – popisane su zgrade, zemljišne čestice, kmetovi i gornjaci 

na imanjima Martijanec, Otočec ili Hrastovljan, Jalžabet, Gotalovec i na manjem 

imanju kraj Vinice.  

1.1.3. s.d. – Bilješke o sporu između Musanicha i Gotala zbog nekih zauzetih zemljišnih 

čestica na imanju Gotalovec te vinograda i mlina u Jalžabetu. 

* Latinski i hrvatski jezik   

1.1.4. s.d. – Pismo Gabrijala Gyongyesija o procjeni vrijednosti imanja obitelji Gotal.  

 

1.2. Imanja Gotalovec i Grana  

1.2.1. Vidovec, 24.06.1616. – Ban Benedikt Thuroczy  od Ludbrega potvrđuje da je Gašpar 

Gotal posudio 300 ugarskih forinti od Stjepana Orgowana i njegove supruge Suzane 

Radovich radi otkupljenja dijelova imanja Gotalovec i Grana od Suzane, supruge 

Gabrijela Jelačića, Katarine, supruge Nikole ?Zuschich?, i Ivana Aythicha.  

* Original i kasniji prijepis nastao zbog potraživanja duga od strane Franje Vagycha, 

sina Ludovika Vagycha i Barbare, kćerke Stjepana Orgowana i Suzane Radovich.  

1.2.2. Gotalovec, 12.02.1647. – Zapisnik parnice Ivana Adama ?Derchecza?, upravitelja 

kmetova na imanju Greben obitelji Erdödy, protiv Nikole Sabchicha, kmeta Katarine 

Chernkoczy, udovice Gašpara Gotala.  

1.2.3. Gotalovec, 14.04.1657. – Potvrda Mihaela Arrasa da je na molbu Katarine 

Chernkoczy, udovice Gašpara Gotala, opomenuo Gabrijela Kyssa i već prethodno 
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njegovu sestru Katarinu, suprugu Andrije Muzpergara, da ne prisvajaju neki njezin 

vinograd . 

1.2.4. Zajezda, 7.04.1664. – Potvrda Stjepana Sitomerszkog, suca Županije varaždinske, da 

je Martin Sabchich, kmet Ivana Gotala na posjedu Topličica, pred njim dao izjavu da 

sve svoje pokretne i nepokretne stvari nakon smrti ostavlja Ivanu Gotalu i njegovim 

nasljednicima.  

1.2.5. Gotalovec, 5.12.1682. – Potvrda Jurja Simanchicha, suca Županije varaždinske, da je 

Magdalena Dvornichich, udovica Ivana Gotala, otkupila neke založene kmetove 

jednoselce na posjedima Krapinica i Topličica.  

1.2.6. Grana, 16.06.1693. –  Izjava Blaža Gluhaka, u svoje i u ime svoga bratića Petra 

Gluhaka, da zalaže svoj dio na brdu Jakušovec ili Gornja Radešićka Gora za 8 forinti 

na 12 godina Petru Gotalu, sucu Županije križevačke.  

1.2.7. Varaždin, 7.02.1699. – Potvrda Petra Gatchanyja, suca Županije varaždinske, da je od 

Petra Gotala, skrbnika Nikole i Jurja, sinova pok. Jurja Gotala, primio 20 forinti za 

otkupljenje kmeta koji pripada imanju Gotalovec i spomenutoj siročadi.  

1.2.8. Varaždin, 15.01.1723. – Dogovor između Sigismunda Sinispergha, opunomoćenog da 

zastupa Ivana Musinicha, izvršitelja oporuke pok. Marka Gollubicha, koji je od 

Gabrijela Gotala uzeo u zalog njegov dio imanja Gotalovec, i Jurja Gotala o 

isplaćivanju tog zaloga.  

1.2.9. Gotalovec, 1728.-1731. – Ugovori između ?Gabrijela? Gotala i zidarskog majstora 

Vida Kenczlyna iz Varaždina, stolara Jakova i Nikole Charyja iz Varaždina, stolara 

Jurja Ledrara iz Zagreba, stolara Šimuna Rauchmaiera iz Zagreba i pećara Ivana Jurja 

Temela iz Ptuja za poporavak i uređenje dvorca Gotalovec.  

* 9 komada, hrvatski jezik. 

1.2.10. Gotalovec, 16.02.1747. – Zapisnik podjele pokretne i nepokretne imovine između 

bratića Andrije, Petra, Ivana i Jurja Messnyak.  

1.2.11. s.d. – Bilješka o sudskoj procjeni vrijednosti imanja Gotalovec i Grana. 

1.2.12. s.d. – Bilješka o zaklanim prascima. * Hrvatski jezik.  

 

1.3. Imanja Dubovica, Kapela (Kapolna), Martijanec, Hrastovljan i Jalžabet  

1.3.1. Ugovori o podjeli, kupnji i zalogu  
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1.3.1.1. Križevci, 18.06.1658. – Izjava Gašpara Bedekovića da prodaje svoj dio imanja 

Dubovica i Kapela Nikoli Makaru, potkapetanu Križevačke krajine, za 450 rajnskih 

forinti.  

1.3.1.2. Varaždin, 11.12.1673. – Dogovor između Katarine Makar, kćerke potpukovnika 

Križevačke krajine pok. Nikole Makara i njegove druge supruge pok. Ane Allya te 

supruge Gašpara Gotala, i Marije Jurhin, udovice istoga Nikole Makara i skrbnice 

njihovoga sina Ivana Andrije, o podjeli obiteljskih dobara.  

1.3.1.3. Varaždin, 12.02.1674. – Potvrda predstavnika Županije varaždinske da su se Katarina 

Makar, kćerka potpukovnika Križevačke krajine pok. Nikole Makara i njegove druge 

supruge pok. Ane Allya te supruge Gašpara Gotala, i Marije Jurhin, udovice istoga 

Nikole Makara i skrbnice njihovog sina Ivana Andrije, dogovorile o privremenom 

korištenju imanja pok. Nikole Makara prije nego što se provede konačna podjela 

odgođena zbog zasjedanja Sabora.  

1.3.1.4. Zagreb, 5.04.1674. – Potvrda Zagrebačkog kaptola o dogovoru između Gašpara 

Gotala, kao opunomoćenika svoje žene Katarine Makar, i Marije Jurhin, udovice iza 

Katarininog pok. oca Nikole Makara, o podjeli obiteljskih dobara – Katarina dobiva 

posjede Gerbašovec, Veliki i Mali Otok, Kapela ili Kapolna, Dubovica i Martijanec u 

Križevačkoj, te Hum u Zagrebačkoj županiji, i dio kuće u Varaždinu.  

1.3.1.5. Varaždin, 12.01.1676. – Gašpar Gotal i supruga Katarina Makar zalažu nekoliko 

kmetova i njihovih selišta na imanjima Kapolna i Dubovica Ivanu Draškoviću i 

supruzi Mariji Magdaleni de Nadasd za 2.700 ranjskih forinti.  

1.3.1.6. Martijanec, 16.06.1679. – Fasija Nikole Sztrahina, skrbnika dječaka Franje, sina pok. 

Jurja Schittkovicha i Barbare Bobinecz, da je prodao vinograd svoga štićenika na 

Ludbreškom vrhu Stjepanu Gotalu, potkapetanu u Koprivnici.  

* Hrvatski jezik.  

1.3.1.7. Koprivnički Ivanec, 31.01.1680. – Dogovor između Gašpara Gotala i Stjepana 

Rakichanyja: Rakichany vraća Gotalu neke dokumente o imanjima Dubovica, 

Kapolna (Kapela) i Martijanec i zadržava neke kmetove na posjedima Jembrihovec, 

Veliki i Mali Otok, Kilanovec i Remetinec, te oranicu Perkove zemlje.  

1.3.1.8. 1.10.1684. – Dogovor između Suzane Ballagovich, udovice Ladislava Gotala, i oca 

Ivana Merskrautta, rektora isusovačkog samostana u Varaždinu: Suzana dobiva nazad 

svojih 5 jalžabečkih kmetova koji su joj bili zaplijenjeni zbog duga isusovačkom 
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samostanu pod uvjetom da do određenog roka plati dug od 272 rajnske forinte i 

kamate. 

1.3.1.9. Jalžabet, 18.03.1685. – Potvrda Stjepana Magyara, podsuca Županije varaždinske, da 

je poslan na imanje Suzane Ballagovich, udovice Ladislava Gotala, da zaplijeni neke 

kmetove u korist isusovačkog sjemeništa u Varaždinu zbog njenog duga, ali da mu je 

ona platila kamatu, pa joj izdaje namiru. 

1.3.1.10. Jalžabet, 4.04.1685. – Dogovor između Jurja Plozmana, predstavnika 

isusovačkog sjemeništa u Varaždinu, i Suzane Ballagovich, udovice Ladislava Gotala: 

Juraj vraća Suzani jednog kmeta sa selištem na imanju Jalžabet koji je bio zaplijenjen 

zbog duga pod uvjetom da ona na vrijeme vraća dug i kamate.  

1.3.1.11. Jalžabet, 23.08.1696. – Izjava Petra Gotala kojom posuđuje 800 ranjskih forinti 

od Ivana Konczossa i supruge mu Helene Bresztovszky, a zauzvrat im zalaže kuriju 

Vrbanovec na imanju Martijanec zajedno s pripadnostima.  

1.3.1.12. Hrastovljan, 16.11.1714. – Prijepis ugovora između Helene Bresztovszky, 

udovice Ivana Konczossa, i Gabrijela Gotala, nasljednika svog pok. bratića Petra 

Gotala, o zamjeni nekih zemalja na imanjima Jalžabet i Vrbanovec i o otkupljivanju 

kurije i imanja Vrbanovec koje je 1696. Petar Gotal založio Heleni Bresztovszky i 

njenom suprugu. 

* Prilog: prijepis dokumenta br. 1.3.1.11. iz 1696. o zalaganju Vrbanovca, hrvatski i 

latinski jezik.  

1.3.1.13. Varaždin, 4.01.1725. – Prijepis fasije Barbare Lepossa, kćerke Stjepana 

Lepossa i Judite Trenszky, kojom zalaže zemljišne čestice na području Jalžabeta i 

Šemovca koje je dobila nakon smrti oca Gabrijelu Gotalu na 12 godina za 131 rajnsku 

forintu.  

1.3.1.14. Jalžabet, 1738.? – Ugovor kojim Gabrijel Gotal daje na korištenje jedan svoj 

vinograd na imanju Jalžabet Ignacu Lepossi, a zauzvrat mu je ovaj dužan davati svake 

godine mošt i kopuna.  * Hrvatski jezik 

 

1.3.2. Sudski dokumenti    

1.3.2.1. Zagreb, 20.08.1652. – Dopis bana Nikole Zrinskoga Kaptolu u Železnom 

(Castriferrei) u kojem traži da na zahtjev Nikole Makara, podkapetana križevačke 

krajine, izdaju prijepis fasije Jurja i Stjepana Biczo i obitelji Ivana Pechija Ivanu 

Bogachu za imanja Kapela, Martijanec i Dubovica.  
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1.3.2.2. s.d. – Koncepti predstavki obitelji Gotal protiv obitelji Ottmich i Keczer zbog 

vlasništva nad imanjem Martijanec pripremljenih za zasjedanje Sabora 1659. i za 

kralja.   * 2 komada.  

1.3.2.3. Petrijanec, 3.02.1683. – Izjava Franje Gotala, dana kao osiguranje njegovom bratiću 

kapetanu Gašparu Gotalu, da će u parnici protiv Adama Zrinskog za imanje 

Martijanec platiti polovicu sudskih troškova. 

1.3.2.4. Jalžabet, 16.03.1699. – Zapisnici parnica koje je Petar Gotal podigao protiv nekih 

svojih gornjaka, protiv gornjaka  Antonija Gussicha i protiv župnika u Žabniku zbog 

vinograda.  * 3 komada.  

1.3.2.5.Varaždin, 9.06.1701. – Juraj Erdödy daje prepisati ispravu od 1699. kojom se Petar 

Gotal opominje i poziva na sud u parnici Stjepana Vasonyja i supruge Judite Paris, te 

njenih sestara Magdalene, supruge Ivana Mattekovicha, i Suzane, supruge Matije 

Kuzmicha, zbog jednoga kmetskog selišta. 

1.3.2.6. Jalžabet, 13.07.1705. – Zapljena na imanju Jalžabet zbog dugova Petra Gotala crkvi.  

1.3.2.7. Varaždin, 16.03.1711. – Primjerak zapisnika parnice koju je Mihael Hudoden 

podigao protiv Kristine Szvirchich i Jurja Vasonyja, kćerke i sina pok. Stjepana 

Vasonyja, i Petra Gotala zbog nasilnog zauzimanja nekih sjenokoša i napuštenog 

selišta na imanju Zamlaća.  

1.3.2.8. Šarićevo, 21.12.1711. – Dopis Ivana Braniugha, dožupana Županije varaždinske, 

Petru Gotalu u kojem donosi prijepis naloga dobivenog od bana Ivana Palffyja i 

obaviještava ga o ročištu parnice koju je protiv njega, Kristine Szvirchich i Jurja 

Vasonyja, kćeri i sina pok. Stjepana Vasonyja, podigao Mihael Hudoden zbog 

nasilnog zauzimanja selišta i sjenokoša.  

1.3.2.9. Mali Otok, 12.03.1717. – Potvrda Stjepana Vinkovicha, podsuca Županije križevačke, 

da je dao procijeniti neki mlin na Bednji kraj posjeda Kapela.  

* Latinski i hrvatski jezik. 

1.3.2.10. Zagreb, 9.03.1720. – Zagrebački kaptol prepisuje i ovjerava 3 dokumenta: 1. 

dokument br. 1.3.1.3.; 2. Zagreb, 14.10.1679. – Gašpar Gotal i supruga Katarina 

Makar zalažu 6 kmetova poluselaca i mlin na Bednji na imanjima Kapolna i 

Dubovica Ivanu Draškoviću i supruzi Mariji Magdaleni de Nadasd za 2.200 rajnskih 

forinti; 3. Zagreb, 16.11.1716. – Tužba Adama, sina Matije Presieka, i Marijane, 

kćerke Mihaela Rakichanyja i Barbare Ballogh, u svoje i u ime svojih bratića kao 
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nasljednika obitelji Pechy protiv Magdalene de Nadasd, udovice Ivana Draškovića, 

zbog toga što ne želi primiti novce za otkup i vratiti im imanja Dubovica i Kapela. 

 

1.3.3. Urbar i popisi kmetova i njihovih davanja  

1.3.3.1. oko 1723. – Urbar imanja Martijanec i Hrastovljan koja pripadaju baronu Mirku 

Gabrijelu Gotalu.  * Jako oštećen. 

1.3.3.2. 1721-1723. – Upisnik plaćene gornice na imanjima Martijanec i Hrastovljan koja 

pripadaju baronu Mirku Gabrijelu Gotalu.  * Jako oštećen.  

1.3.3.3. s.d. – Popis kmetova i njihovih davanja u selima Gorica, Vojvodinci, Kuzminci, 

Jantolovci, Selničani i Zablaće.  * Hrvatski jezik.  

1.3.3.4. s.d. - Popis zemljišnih čestica Ivana Leposse, a s druge strane popis kmetova na 

Jalžabetu.  

1.3.3.5. Jalžabet, 16.11.1660. – gorni list izdan od Ladislava Gotala.  

* Naknadno pronađeno i upisano u fond.  

 

1.3.4. Zadužnice i namire  

1.3.4.1.Varaždin, 02.05.1659. – Zadužnica Nikole, Sigismunda, Ladislava i Ivana  Gotala 

kojom posuđuju 2.500 venecijanskih škuda od Mirka Erdödyja radi kupnje imanja 

?Martiniancz? od Jurja st. Erdödyja. 

1.3.4.2. Jalžabet, Varaždin, 26.01. i 25.06.1705. – Namire Petra Chachkovicha i Ivana 

Babochaya ili Cheha za primljeni dio duga pok. Ivana Musinicha izdane Petru Gotalu. 

 * 2 komada, hrvatski jezik.  

 

1.3.5. Ostalo  

1.3.5.1. s.d. – Bilješke o tome kako su se mijenjali vlasnici na imanjima Gerbašovec, Veliki i 

Mali Otok, Kapela, Dubovica i Martijanec u razdoblju od 1650. do 1666. g. 

1.3.5.2. Jalžabet, 07.07.1683. – Koncept pisma obitelji Gotal (?Franjo i kapetan Gašpar 

Gotal?) stricu Prassinszkomu glede dugova na imanju Martijanec.  

* Hrvatski jezik. 

1.3.5.3. Jalžabet, 1692., 1695. – Potvrde o plaćanju i obračuni uplaćene daće za imanje 

Jalžabet za razdolje od 1680. do 1695.g.  

* 10 komada, hrvatski i latinski jezik.  
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1.3.5.4. Zamlaća, 1699. – Ovjereni prijepis dviju potvrda o plaćanju daće i nameta za imanja 

Zamlaća, Prekno, Gajanec, Cargovec i Nedeljanec.  

1.3.5.5. Štefanec, 24.03.1703. – Potvrda o plaćenom porezu za imanja Jalžabet i Martijanec 

izdane Petru Gotalu.  

1.3.5.6. 1709. – Nekakve bilješke o nasljednicima na imanju Jalžabet i Martijanec i tko ima 

pravo ubirati gornicu.  

1.3.5.7. Gorica, 31.01.1711. – Potvrda Stjepana Keczera da se neki njegov kmet sa imanja 

Gorica priženio kmetici Petra Gotala i kod nje živi.  

1.3.5.8. Hrastovljan, 1734. – Ugovori između ?Gabrijela Gotala? i zidara Valentina Kudricha 

iz Zagreba i stolara Martina Rodera iz Varaždina za popravke na dvoru Hrastovljan.

 * 2 komada, hrvatski jezik.  

 

1.4. Imanja Jakovlje i Bistra u Zagrebačkoj županiji   

1.4.1. 1685. – Popis kmetova i njihovih davanja na dijelu imanja koji pripada Sigismundu i 

pok. Franji Gotalu.  

1.4.2. Zagreb, 15.05.1708. – Čazmanski kaptol potvrđuje dogovor o darovanju kaštela i 

imanja Bistra u Zagrebačkoj županiji koje Ana Orsich i njen treći suprug Gabrijel 

Gotal daju Ivanu Gotalu, sinu Ane Orsich i njenog prvog supruga Stjepana Gotala.  

* Pečat kaptola utisnut na papir, dokument oštećen vlagom, tinta izblijedila.  

1.4.3. Bistra, 4.01.1723. – Zapisnik parnice Gabrijela Gotala protiv kmeta Andrije 

Dusevicha zbog ubojstva.  * Latinski i hrvatski jezik.  

1.4.4. Gotalovec, 15.08.1739. – Potvrda Franje Salloczyja, podsuca Županije varaždinske, da 

je na zahtjev Gabrijela Gotala uzeo od Ludovika Patačića, kao opunomoćenika 

Kristofora Oršića, svežanj spisa koji se odnose na imanja Jakovlje i Bistra u 

Zagrebačkoj županiji.  

1.4.5. oko 1749. – Popis kmetova i njihovih davanja na imanju Bistra Gabrijela Gotala i 

popis raznih izdataka u naturi i novcu.  

 

1.5.  Imanje Belica u Međimurju  

1.5.1. 16.10.1671. – Molba Kristofora Druskoczyja, skrbnika sina Nikole od svoje supruge 

Elizabete Ballagovich, Judite Ballagovich, udovice Ivana Pettheo de Gerse, i Ane 

Ballagovich, udovice Ivana Domianicha, upućene Martinu Borkovichu, zagrebačkom 

biskupu, Horaciju Callunczyju, kr. vijećniku, i Petru Prassinzkom, porezniku 
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Tridesetnice u Nedelišću, da im se vrati dio imanja Belicza koji je pripadao Barbari 

Gotal, udovici Franje Horvata, koja je umrla bez potomaka, pa su taj dio preuzele 

njezine sestre Judita, supruga Gašpara Suirchicha, i Helena, supruga Kristofora 

Ballagovicha, također unuke Stjepana Bekovicha, a onda ga je Petar Zrinski zaplijenio 

iz ruku Ane, Judite i Elizabete Ballagovich.  

 

1.6. Ostalo  

1.6.1. Varaždin, 26.06.1659. – Fasija Sigismunda Gotala i njegove supruge Marte Patatich 

kojom zalažu svoj udio u imanjima Poznanovec, Bukovec, Sutenska, Zlatar i Zadrovec 

Mihaelu Zolary i njegovoj supruzi Doroteji Patatich za 2.500 zlatnih dukata do isplate 

sume, ali ne kraće od 3 godine.  

1.6.2. Čanjevo, 4.05.1677. – Dogovor između Gašpara Gotala i Ane Zvirchich po kojem on 

daje 150 rajnskih forinti za dva kmeta na Bogačevom koja je pok. Ivan Bogach 

založio.   * Hrvatski jezik. 

1.6.3. ?Gotalovec?, 30.05.1738.- Zapisnik parnice Josipa Paxyja i supruge Barbare Klyk 

protiv Stjepana Dedessa, kmeta Gabrijela Gotala s posjeda Nova Vesz, zbog napada 

na njihovoga kmeta.  * Latinski i hrvatski jezik.  

 

 

2. Obiteljski poslovi  

2.1. Nasljeđivanje i podjela imovine 

2.1.1. Varaždin, 27.07.1676. – Potvrda Jurja Budora, skrbnika sinova svoje pok. sestre 

Barbare Budor i njenog pok. muža Stjepana Bedneya, da je od Suzane Ballagovich, 

udovice Ladislava Gotala i skrbnice nedavno umrle Jelene, kćerke Stjepana Bedneya i 

Barbare Budor, primio sve Jelenine stvari.  

* Hrvatski jezik.  

2.1.2. Varaždin, 1.08.1676. – Izjava Gašpara Gotala o 600 rajnskih forinti koje je njegova 

majka Suzana Ballagovich primila kao skrbnica Jelene, kćerke pok. Stjepana Bedneya 

i Barbare Budor. Nakon Jelenine smrti ostalo je 400 forinti koje se Gašpar Gotal 

obvezuje vratiti Jurju Budoru kao skrbniku Jelenine braće, ujedno njegovih nećaka. 

 * Hrvatski jezik. 
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2.1.3. Varaždin, 2.08. 1695. – Dogovor između Ivana Andrije Makara, brata po ocu pok. 

Katarine Makar, i Nikole Gotala, Katarininog šogora i zagrebačkog kanonika, kojim 

se Ivan Andrija odriče svih potraživanja koje ima od ostavštine svoje pok. sestre, a 

Nikola preuzima na sebe plaćanje duga Zagrebačkom kaptolu od 3.000 rajnskih forinti 

i još se obvezuje platiti 500 rajnskih forinti.  

2.1.4. Zagreb, 29.11.1696. – Dopis protonotara Jurja Plemića Petru Gotalu, skrbniku Jurja i 

Nikole, sinova pok. Jurja Gotala i Judite Petheo, o parnici koju je protiv njega 

pokrenula Barbara Vagić, kći Ivana Vagića i Judite Petheo, zbog podjele imovine pok. 

Judite Petheo. Dokument još sadrži prijepis naloga bana Adama Batthyana Jurju 

Plemiću u kojem je izložena molba Barbara Vagić i prijepis 4 dokumenta iz 1680. o 

poslovima između Jurja Gotala i Franje Vagića, brata Ivana Vagića. 

2.1.5. s.d. – Uvjeti za dogovor između Barbare Vagić, supruge Ivana Filipovića, i njene 

braće po majci Jurja i Nikole Gotala o podjeli majčinskih dobara (imanja Orešje, 

Kaštelanec i Leštakovec i pokretnine).  

2.1.6. s.d. – Bilješke o podjeli imanja Orešje, Kaštelanec i očinskih i majčinskih stvari.  

2.1.7. 11.05.1708. – Izjava Ivana Gotala da se odriče nekih potraživanja u korist svoje majke 

Ane Orsich.  * Hrvatski jezik. 

2.1.8. Zagreb, 14.11.1716. – Čazmanski kaptol potvrđuje dogovor o nasljeđivanju i podjeli 

dobara (imanje Jalkovec) između nasljednika pok. Petra Gotala, a to je njegov sin 

Gašpar, i nasljednika pok. Judite, sestre Petra Gotala, a to su udovica i djeca njenog 

sina Stjepana Sitomerzky iz prvoga braka i njen drugi suprug Juraj Sturlecz i njihova 

kći.  

 

2.2. Dugovi, zadužnice i namire  

2.2.1. Vrbanovec, 29.01.1660. – Ovjereni primjerak potvrde suca i dožupana Županije 

varaždinske da su Nikola, Sigismund, Ladislav i Ivan Gotal vratili Gašparu Budoru 

dio duga od 800 forinti, a ostatak duga se obvezuju platiti do Jurjeva.  

2.2.2. Ptuj, 10.06.1660. – Namira za plaćene jednogodišnje kamate na dug od 3.000 forinti 

koju je Petar Martyr izdao Sigismundu, Nikoli, Ladislavu i Ivanu Gotalu.  

2.2.3. Jaska, 03.07. 1661. – Gašpar Magdalenić, opunomoćenik grofa Mirka Erdödyja, 

potvrđuje da je primio 5.000 rajnskih forinti koje je obitelj Gotal (Ivan, Nikola, 

Sigismund i pok. Ladislav) bila dužna Mirku Erdödyju.  
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2.2.4. Ztany...?, 25.03.1683. – Namira Judite Julijane Gotal da je od svoga brata Sigismunda 

Gotala primila 100 rajnskih forinti za svoju svadbu.  

2.2.5. Zagreb, 26.08.1667. – Zadužnica Gašpara Gotala i njegove majke Suzane 

Ballagovich, udovice Ladislava Gotala, kojom posuđuju 1.025 rajnskih forinti na 3 

godine od Zagrebačkoga kaptola, za što jamče svojom imovinom.  

2.2.6. Varaždin, 13.11.1695. – Namira Marije Sidonije Soffmon, supruge Ivana Andrije 

Makara, u ime svoga supruga, za primljenih 500 rajnskih forinti od Nikole Gotala, 

zagrebačkog kanonika.  * Hrvatski jezik. 

2.2.7. Zagreb, 23.08.1741. – Izvadak iz knjige pobožnih zaklada kod Zagrebačkog kaptola 

za iznose glavnica koji su ostali kod pok. Gabrijela Gotala. U prilogu: potraživanja 

Gabrijela Gotala i dugovi pok. Jurja Gotala.  

2.2.8. Zagreb, 1709.-1725. – Namire Zagrebačkog kaptola izdane braći Nikoli i Jurju Gotalu 

za plaćene kamate na dug od 2.000 forinti.   

* 7 kom., naknadno pronađeno i upisano u fond.   

2.2.9. s.d. (poslije 1675.) - "Signatura sto sem ja i z moium senum ili zplatil iliti nase i na nju 

vzel." * Naknadno pronađeno i upisano u fond. 

 

3. Gašpar Gotal i supruga Katarina Gallich Chernkoczy    

3.1. Varaždin, 28.08.1626. – Izvod iz Zapisnika Poglavarstva grada Varaždina: kupoprodajni 

ugovor za kuću zidanicu u Varaždinu između prodavatelja Ivana Pechyja i kupca Gašpara 

Gotala, podžupana križevačke županije.  

* Vidljiv pečat grada Varaždina od voska na papiru. 

* Zapisnik PGV koji sadrži ovaj ugovor objavljen je u knjizi Zapisnici Poglavarstva 

grada Varaždina, sv. 5., Varaždin 1994., a ugovor se nalazi na str. 220-221. 

3.2. Gotalovec, 17.01.1638. – Zadužnica Gašpara Gotala kojom posuđuje novac od Jurja 

Balka, a za vraćanje duga jamči svojim kmetovima iz Gotalovca.  

* Hrvatski jezik. 

3.3. Gotalovec, 05.09.1646. – potvrda Ivana Viteza, podsuca Županije varaždinske, da je na 

molbu Katarine Chernkoczy, udovice Gašpara Gotala, otišao do Ene Herkovich, udovice 

Jurja Patachicha, da riješi neki dug između njihovih kmetova.  

* Hrvatski jezik. 
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4. Nikola Gotal, dožupan Županije zagrebačke i podban 

4.1. Struczlevo, 02.08.1654. – Dopis bana Nikole Zrinskog Nikoli Gotalu, dožupanu Županije 

zagrebačke, u kojem mu nalaže da riješi spor između tužitelja Jurja Gyurmanicha i 

optuženog Nikole ml. Malakoczyja koji je prisvojio tužiteljeve konje i kola.  

4.2. Čakovec, 8.08.1666. – Koncept nagodbe između Baltazara Schitkovicha i Kristine 

Schitkovich, supruge Pavla Zili, s jedne i Jurja Budora s druge strane za imanja Gornje i 

Donje Orešje, Ertovec, Obreš, Topličica, Kalinje sklopljene pred Nikolom Gotalom, 

dožupanom Zagrebačke županije.  

4.3. Jakovlje, 19.04.1681. – Potvrda Gašpara Fodroczyja da je od nasljednika pok. podbana 

Nikole Gotala primio svoje dokumente koji su bili pohranjeni kod njega.  

* Hrvatski jezik. 

4.4. s.d. – Bilješke o dugovima "gospođe udovice i gospodina Nikole".   

* Naknadno pronađeno i upisano u fond. 

 

5. Ladislav Gotal i supruga Suzana Ballagovich 

5.1. Sudski sporovi   

5.1.1. Bratislava, 14.09.1659. – Dopis Franje Wesseleny de Hadad, ugarskog palatina, 

požunskom kaptolu u kojemu im nalaže da na molbu Ladislava Gotala izvrše nekakvu 

istragu i da ga o tome izvijeste.  

* Dobro sačuvan počat na papiru. 

5.1.2. Varaždin, 30.05.1660. – Dogovor između tužitelja Nikole Makara i optuženog 

Ladislava Gotala zbog duga od 1.000 rajnskih forinti, po kojem Gotal daje polovicu 

mlina na rijeci Plitvici (posjed Jalžabet), prihode od gornog prava i obvezuje se 

isplatiti ostatak duga.  

5.1.3. Jalžabet, 27.11.1664. – Zapisnik parnice koju je Suzana Ballagovich, udovica 

Ladislava Gotala, podigla protiv Jurja Horvaticha i još nekih kmetova Nikole Makara, 

potkapetana Križevačke krajine.  

5.1.4. Varaždin, 13.03.1666.- Zapisnik parnice koju je Suzana Ballagovich, udovica 

Ladislava Gotala, podigla protiv Ivana Makara i njegovih kmetova i njihova nagodba. 

  * 2 primjerka.  

5.1.5. Bedovo, 2.04.1666. – Zapisnik parnice između tužiteljice Suzane Ballagovich, 

udovice Ladislava Gotala i skrbnice sinova Gašpara, Adama i Nikole, i optuženog 
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Nikole Makara, potkapetana križevačke krajine, koja završava nagodbom – Suzana 

odustaje od svojih potraživanja i stečevine, a Nikola joj zauzvrat daje 50 forinti.  

 

5.2. Zadužnice  i namire  

5.2.1. s.d. – Zadužnica Ladislava Gotala kojom posuđuje 180 rajnskih forinti od Franje 

Kovachoczyja.  * Hrvatski jezik.  

5.2.2. Vidovec, 08.11.1664. – Namira Nikole Pathaticha izdana Suzani Ballagovich, udovici 

Ladislava Gotala, za plaćene kamate na dug njenog pok. muža.  

5.2.3. Varaždin, 30.01.1667. – Namira Dominika Porte, prefekta isusovačke crkve u 

Varaždinu, izdana Suzani Ballagovich, udovici Ladislava Gotala, za plaćene kamate 

na dug od 300 forinti.  

5.2.4. Lepoglava, Varaždin, 1668., 1670. – Namire za plaćene kamate na dug od 800 forinti 

koje je Suzani Ballagovich izdao pavlinski samostan u Lepoglavi. 

* 2 komada. 

 

6. Sigismund Gotal 

6.1. Varaždin, 14.09.1661. – Zadužnica Sigismunda Gotala kojom posuđuje 20 zlatnih dukata 

od Jurja Sambara, a u slučaju nevraćanja duga Sambar ima pravo da uzme jednoga 

kmeta.  * Hrvatski jezik.  

6.2. Zagreb, 20.08.1689. – Namira Mihaela Brukecza, čazmanskog kanonika i župnika crkve 

Sv. Ivana u Novom Selu, izdana Sigismundu Gotalu za primljene kamate na dug od 530 

rajnskih forinti.  

6.3. Jakovlje, 19.04.1691. – Dopis Sigismunda Gotala, dožupana Županije zagrebačke, Jurju 

Variachichu i njegovoj majci Ani Pucz, udovici Jurja st. Variachicha, koji sadrži prijepis 

naloga bana Nikole Erdödyja Sigismundu Gotalu da provede podjelu imanja Psarno kraj 

Medvedgrada između njih i Ane, udovice Kristofora Czverthana i kćerke pok. Mihaela 

Buziakovicha i Ane Ztanko.  

 

 

7. Gašpar Gotal, supruga Katarina Makar i kći Tereza Suzana  

7.1. Zadužnice i namire  
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7.1.1. Vidovec, 22.04.1671. – Zadužnica Gašpara Gotala kojom posuđuje od Nikole 

Pathaticha 100 zlatnih dukata na rok od godinu dana.  

7.1.2. Varaždin, 14.08.1674. – Zadužnica kojom Gašpar Gotal i njegova supruga Katarina 

Makar posuđuju od varaždinskih isusovaca 150 rajnskih forinti na godinu dana.  

7.1.3. Koprivnica, 26.06.1680. – Kopija zadužnice Gašpara Gotala i supruge Katarine Makar 

kojom posuđuju od Nikole Natulia, koprivničkog vojvode, 2.100 rajnskih forinti na 

rok od 3 godine, dijelom i zbog isplate dugova Gašparove majke Suzane Ballagovich, 

a za taj novac jamče svojim imetkom.  

7.1.4. Jalžabet, 20.05.1682. – Izjava Ane Marije Binkler da je od Gašpara Gotala, izvršitelja 

oporuke pok. Elizabete Komornik, primila sva svoja potraživanja po toj oporuci.  * 

Hrvatski i latinski jezik. 

7.1.5. 1682. – Potvrda o plaćanju u korist Ivana Josipa Woszermana od strane ?Gašpara? 

Gotala. * Njemački jezik, gotica. 

7.1.6. Jalžabet, 4.11.1685. – Potvrda Franje Vagicha i Eve Loëbenek da im je Katarina 

Makar, udovica Gašpara Gotala, predala stvari (odjevne predmete i sedlo) pok. 

Ferdinanda Loëbenek, potkapetana Koprivničke krajine.  

* Hrvatski jezik.  

7.1.7. Kušćerovec, 14.12.1698.? – Namira Stjepana Orahoczyja, izvršitelja oporuke pok. 

Pavla Vinduha, županika pod Velikim Kalnikom, za primljene kamate na dug od 200 

rajnskih forinti izdana Juditi Ballagovich, udovici Ivana Petheo de Gerse i skrbnici 

Tereze Suzane, kćerke pok. Gašpara Gotala i Katarine Makar.  

7.1.8. Varaždin, 15.07.1676. – Zadužnica Gašpara Gotala kojom posuđuje 100 rajnskih 

forinti od Andrije Buztigh i supruge mu Katarine Trupay.  

* Hrvatski jezik, naknadno pronađeno i upisano u fond. 

7.1.9. Zagreb, 08.01.1686. – Namira Zagrebačkog kaptola izdana Katarini Makar, udovici 

Gašpara Gotala, za plaćenu najamninu i kamate na razne posuđene svote. * 

Naknadno pronađeno i upisano u fond. 

 

7.2. Ostalo  

7.2.1. Jalžabet, 18.07.1679. – Koncept pisma koje je Gašpar Gotal uputio Andriji Makaru, 

polubratu svoje supruge Katarine Makar.  * Hrvatski jezik. 

7.2.2. Sveti Ilija, 5.06.1685. – Potvrda Stjepana Magyara, podsuca Županije varaždinske, da 

je u ime Katarine Makar, udovice Gašpara Gotala, opomenuo braću Jurja i Stjepana 
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Druskoczyja da joj moraju vratiti dug od 400 rajnskih forinti koji je napravio njihov 

pok. otac Kristofor Druskoczy, poreznik kraljevine Slavonije.  

 

 

8. Petar Gotal, supruga Suzana Keczer i sin Gašpar  

8.1.   Dokumenti nastali iz službene djelatnosti 

8.1.1. Zagreb, 1694. – Potvrde Jurja Plemića, kraljevinskoga poreznika, da je od Petra 

Gotala, suca županije varaždinske određenog za prikupljanje poreza u svom kotaru u 

Županijama vraždinskoj i križevačkoj, primio prikupljeni novac.  * 2 komada.  

8.1.2. Novo Slanje, 7.06.1706. – Koncept parnice o vlasništvu nad dijelom imanja Slanje 

između Jurja Josipa Rattkaya i supruge Marije a Wondorf s jedne, te Andrije Ballogha 

s druge strane, koji je sastavio Petar Gotal, dožupan Županije križevačke.  

8.1.3. Zagreb, 20.10. 1710. – Izvadak iz saborskih članaka: određeni su ljudi, među njima i 

Petar Gotal kao zapovjednik Zrina, da ispitaju i riješe sukob između stanovnika mjesta 

Sredičko i Jamnica. 

 

8.2. Sudski sporovi i ugovori  

8.2.1. Ludbreg, 16.01.1691. – Tužba Ladislava Ladanyja protiv Petra Gotala zbog vrijeđanja 

i udaranja.  

8.2.2. Konjšćina, 6.02.1698. – Dopis Jurja Plemića Petru Gotalu, skrbniku Nikole i Jurja ml. 

Gotala, sinova Jurja st. sina Nikole Gotala, o odgađanju nekoga pravnog posla 

nastalog na molbu Barbare Gussich, supruge prvo Jurja Budora a zatim Franje 

Vagicha.  

8.2.3. Varaždin, 26.06.1702. – Dogovor između Petra Keglevića i Petra Gotala kojim 

Keglević prepušta sva svoja potraživanja koja ima od stanovnika sela Orešec, Gornji i 

Donji Miholci i Senkovci u Virovitičkoj županiji, a Gotal mu se obvezuje platiti 700 

rajnskih forinti.  

8.2.4. Varaždin, 10.12.1710. – Dopis Adamu Kegleviću i  njegovoj supruzi Mariji Petheo da 

su protiv njih, njihovih službenika i kmetova tužbu podigli Petar Gotal i njegova  

supruga Suzana Keczer zbog napada na dvoja kola, otimanja konja i mošta i 

ranjavanja njihovih kmetova.  

8.2.5. Petrijanec, 4.02.1712. – Izvještaj Jurja Czinderyja, dožupana Županije varaždinske, o 

provedenom postupku i zapljeni dobara u parnici tužitelja Petra Gotala i supruge 
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Suzane Keczer protiv optuženih Adama Keglevića i supruge Marije Petheo te njihovih 

službenika zbog napada na kola s moštom i ranjavanja pratnje.  

8.2.6. Varaždin, 16.04.1712. – Nagodba između Adama Keglevića i Petra Gotala kojom 

Gotal povlači parnicu zbog nasilja, a Keglević Gotalu i sucima  isplaćuje 1.000 

rajnskih forinti.  

8.2.7. Varaždin, 4.11.1713. – Potvrda Jurja Czinderyja, dožupana Varaždinske županije, da 

se Nikola, sin Jurja sina Gašpara Budora, odrekao svih svojih potraživanja kod Petra 

Gotala i njegove obitelji koja je imao po pok. djedu.  

8.2.8. Jalžabet, 13.07.1705. – prosvjed Suzane Keczer protiv izaslanika Zagrebačkog 

kaptola.  

 

8.3. Korespondencija 

8.3.1. Ivanci, ?10.01.1676.? – Pismo ?Huzolina? Petru Gotalu. 

* Hrvatski jezik, dokument jako oštećen. 

8.3.2. Varaždin, Vidovec, oko 1704. – Pisma Matije Patachicha Petru Gotalu.  

* 8 komada, hrvatski jezik.   

8.3.3. 17.09.1708. – Pismo Kristofora Schitaroczyja Petru Gotalu.  

8.3.4. 19.09.1708. – Pismo Stjepana Keczera šogoru Petru Gotalu.  

* Hrvatski jezik, dokument oštećen.  

8.3.5. Varaždin, 21.09.1708. – Pismo Ivana Antolchicha ?Petru Gotalu?.  

* Hrvatski jezik, tinta izblijedila.  

8.3.6. Novi Marof, 27.09.1708. – Pismo Baltazara Patachicha Petru Gotalu.  

* Hrvatski jezik. 

8.3.7. Zagreb, 18.11.1710. – Pismo Mirka Esterhazyja Petru Gotalu.  

8.3.8. Kostajnica, 4.12.1710. – Pismo Franje Krisanicha Petru Gotalu.   

* Hrvatski jezik.  

8.3.9. Budim, 14.07.1711. – Pismo Ivana Makara de Makarzka Petru Gotalu.  

8.3.10. Drnje, 20.07.1711. – Pismo Grgura ?Sablicha? Petru Gotalu. 

8.3.11. 22.12.1711. – Pismo Mihaela ?Podnored? Petru Gotalu. 

8.3.12. Varaždin, 28.12.1711. – Pismo kapelana Josipa Blocha Petru Gotalu.  

8.3.13. Košice, 26.07. s.a. – Pismo G. Draškovića ?Petru Gotalu?. 

* Hrvatski jezik.  
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8.4. Zadužnice i namire  

8.4.1. Zagreb, 1691., 1692. – Namira Zagrebačkoga kaptola izdana Petru Gotalu za plaćene 

kamate na dug Bolonjskom kolegiju. * 2 komada.  

8.4.2. Beč, 4.07.1692. – Petar Gotal ovjerava primjerak zadužnice kojom Martin Millekovicz 

i Josip Kalaykovicz, poslani u Beč da zastupaju interese virovitičke posade, posuđuju 

30 rajnskih forinti od Pavla Letroczkyja.  

8.4.3. Varaždinske Toplice, 6.11. 1698. – Namira Barbare Selischevich, udovice Franje 

Ivanovicha, izdana Petru Gotalu za plaćene kamate za dvije godine na dug od 1.300 

rajnskih forinti.  * Hrvatski jezik. 

8.4.4. Jalžabet, 1699., 1711., 1714. – Namire izdane Petru Gotalu za plaćene kamate od 

Matije Savoricha, a kasnije Andrije Hainovicha, župnika crkve Sv. Brcka pod  

Velikim Kalnikom.  * 3 komada.  

8.4.5 Jalžabet, 20.07.1702. – Potvrda Stjepana Leposse, podsuca Županije varaždinske, da 

je Petar Gotal dijelom platio svoj dug crkvi Sv. Martina u Martijancu u naturi. 

8.4.6 Remetinec, 1.02.1703. – Namira izdana Petru Gotalu za plaćeni dug od 50 rajnskih 

forinti franjevačkom samostanu u Remetincu. 

8.4.7 Čakovec, Jalžabet, 19.01.1708., 16.08.1711. – Namira izdana Petru Gotalu za plaćene 

kamate na dug od 400 rajnskih forinti od Jeronima Himmera, predstavnika pavlinskog 

samostana Sv. Helene, a nakon njegove smrti od Stjepana Domsicha, lepoglavskoga 

priora. * 2 komada.  

8.4.8. Zagreb, 20.08.1710. – Namira koju u ime Zagrebačkoga kaptola izdaje kanonik 

Nikola Gotal Petru Gotalu za plaćene kamate za više dugova crkvi.  

8.4.9. Remetinec, 5.04.1714. – Potvrda Pavla Jakicha da je od Matije Czuliffaya primio 50 

rajnskih forinti za pokoj duše Petra Gotala.  

8.4.10. Jalžabet, 26.01.1718. – Kratki popis dugova iza pok. Gašpara, sina Petra Gotala i 

Suzane Keczer.  * Hrvatski i latinski jezik, dokument oštećen.  

8.4.11. s.d.-Popis dugovanja Petra Gotala.  * Pola stranice nedostaje. 

 

9. Stjepan Gotal  
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9.1. Veliki Kalnik, 7.05.1679. – Namira Pavla Vinduha, župnika u Velikom  Kalniku, izdana 

Stjepanu Gotalu, konjičkom potkapetanu Koprivničke krajine, za plaćene kamate na dug 

od 300 forinti.  

 

10.  Franjo Gotal, potkapetan Koprivničke krajine, i supruga 

Dorotea    Bukovachky de Lomnicza  

10.1. Jalžabet 22.11.1693. – Pismo Petra Kapronczaya, koprivničkog župnika, Doroteji 

Bukovachky de Lomnicza, udovici Franje Gotala, da joj šalje 100 škuda, koje je 

ujedno i zadužnica kojom Doroteja potvrđuje da je posudila te novce od Petra. * 

Hrvatski jezik. 

 

11. Gabrijel Gotal i supruga Ana Oršić  

11.1. Osobni dokumenti i korespondencija  

11.1.1. Varaždin, 4.09.1692. – Potvrda Marijine bratovštine, osnovane pri isusovačkom 

samostanu u Varaždinu, da je Gabrijel njihov pobožan i uzorit član. 

11.1.2. Varaždin, 23.01.1726. – Pismo Ivana Markovchicha Gabrijelu Gotalu.  

* Hrvatski jezik. 

 

11.2. Sudski sporovi  

11.2.1. Veliki Otok, 25.05.1702. – Sudska opomena Martina Spoliaricha, podsuca Županije 

križevačke, u ime Gabrijela Gotala upućena Franji Peklyeru da vrati konja.  

11.2.2. Eisenstadt, 14.06.1710. – Dopis Pavla Eszterhazyja, ugarskog palatina, Jurju Plemiću, 

protonotaru Kraljevine Slavonije, u kojem traži da Plemić pokrene parnicu i ispita 

potraživanja Ane Oršić, koju zastupa suprug Gabrijel Gotal, iz imovine njenog pok. 

muža Gabrijela Chernkoczyja koja joj je obećao isplatiti Gabrijelov brat Franjo, a 

nakon njegove smrti njegova udovice Elizabeta Gereczy odbija ih isplatiti.  

11.2.3. Jalžabet, 2.05.1715. - Zapisnik parnice Stjepana Vassicha, fiska poglavarstva, protiv 

Stjepana Horvata zbog krađa, vođene pred Lukom Svagellom, sucem, Gabrijelom 

Gotalom, pukovnikom Koprivničke krajine, i drugima.  
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11.2.4. Zagreb, 13.04.1719. – Poziv na sudsku raspravu upućen Gabrijelu Gotalu od 

prabilježnika Ivana Braniugha zbog žalbe Barbare Elizabete Gereczy, udovice Franje 

Chernkoczyja, zbog nasrtaja kreditora na imanja obitelji Chernkoczy, što je detaljnije 

obrazloženo u prijepisu naloga bana Ivana Palffyja prabilježniku Braniughu.  

11.2.5. Zagreb, 2.02.1725. – Dopis suca Ivana Braniugha Gabrijelu Gotalu i supruzi  Ani 

Oršić, udovici Gabrijela Chernkoczyja, da dođu na suđenje u parnici koju su protiv 

njih podigli Aleksandar, Gabrijel, Ludovik i Kazimir Patačić, sinovi Terezije 

Ghereczy, sestre Elizabete Ghereczy, koja je bila supruga Franje Chernkoczyja, brata 

Gabrijela Chernkoczyja. Poziv također sadrži prijepis naloga kralja Karla VI. od 

5.12.1724. i parnice Ane Oršić protiv Elizabete Ghereczy od 1.12.1710.  

11.2.6. Beč, 6.02.1725. – Dopis iz Ugarske dvorske kancelarije prabilježniku na zahtjev Ane 

Oršić, supruge prvo Gabrijela Chernkoczyja a zatim Gabrijela Mirka Gotala, župana 

Županije virovitičke, zbog razrješenja nasljeđivanja imovine obitelji Gereczy 

(Elizabeta Gereczy bila je supruga Franje Chernkoczyja, Gabrijelovog brata).  

11.2.7. Bračak, 9.12.1726. – Zapisnik parnice tužitelja Mirka Gabrijela Gotala i supruge Ane 

Oršić protiv optuženog Stjepana Druskoczyja od Druškovca, opata Sv. Marije de 

Jaszt, zbog duga od 500 rajnskih forinti.  

11.2.8.   Zagreb, 27.03.1740. – Poziv na Banski sudbeni stol upućen Regini, kćerki pok. 

Sigismunda Raucha, od strane Gabrijela Gotala.  

 

11.3. Zadužnice, namire i računi  

11.3.1. Lepoglava, 18.09.1706. – Namira Pavla Spoliaricha, priora pavlinskoga samostana, 

izdana Gabrijelu Gotalu, potpukovniku Koprivničke krajine, za plaćene kamate na 

dug od 500 rajnskih forinti. 

11.3.2. Varaždin, Hrastovljan, 1718. – Namira izdana Gabrijelu Gotalu od varaždinskih 

franjevaca, kapucina i župnika Sv. Elizabete za plaćene mise za pokoj duše Petra 

Gotala i njegovoga sina Gašpara.  * 3 komada.  

11.3.3. 17.03.1718. – Namira Lovre Saymera izdana Gabrijelu Gotalu za isplaćenu plaću. 

11.3.4. 21.10. 1724. – Račun za izradu nekih predmeta. * Njemački jezik, gotica.   

11.3.5. Bistra, 13.06.1728. – Namira župnika Mihaela Zlataricha izdana Gabrijelu Gotalu za 

plaćene mise za pokoj duše Jurja st. Gotala.  
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11.3.6. Zagreb, Remetinec, Martijanec, Varaždin, Čakovec, Zajezda, Belec, Lepoglava, 1738. 

– Potvrde župnika, gvardijana i priora o uplati za zvonjenje zvona i za mise za pokoj 

duše Ane Oršić. * 12 komada. 

11.3.7. 05.05.1738. – Priznanica o primitku novca za barona Gotala.  

* Dokument jako izblijedio. 

 

12. Juraj ml. Gotal, kapetan pješadije  

12.1. 28.09.1735. – Popis dugova i prihoda pok. Jurja ml. Gotala.  

 

13. Ostalo  

13.1. Varaždin, 28.08.1643. – Isprava Jurja Erdödyja, župana Varaždinske županije, o 

parnici Ivana Pataticha protiv Franje Homzky i supruge Barbare Mikulich zbog 

tučnjave između njihovih kmetova. 

13.2. ?Lurttenberg?, 8.02.1680. – Izjava Hansa Georga Dellroßa, ?gradskog kupalištara i 

doktora?, o dugu od 8 forinti.  * Njemački jezik, gotica.  

13.3. s.d. – Koncept dopisa upućenog Sigismundu Rauchu, dožupanu Županije križevačke, 

o podjeli imanja na području Velikog i Malog Kalnika između Ludovika Vagića, 

Kristine Druskoczy, udovice Jurja Skarycze, i Stanislava Orahoczyja kao nasljednika 

obitelji Orahoczy. 

13.4. 1676. – Dio dokumenta (nečije bilješke?) o parnici za imanje Slanje koji sadrži 

prijepise starijih isprava i popis kmetova Aleksandra  Erdödyja i Marte Oršić koji su 

napali Stjepana Gotala i njegove kmetove.  

13.5. s.d. – Popis imena svećenika, kapucina i franjevaca.  

13.6. s.d. – Popis iznosa različitih  moneta i njihov zajednički obračun.  

13.7. s.d. – Pismo Ota.....(potpis nečitak) upućeno ?.  * Hrvatski jezik. 

13.8. 1728. – Prijepisi nekih odluka u postupku utjerivanja dugova zemaljskog poreznika 

Adama Oreškog protiv nekih vlastelina (Ludbreg, Rasinja). 
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14. Fotokopije dokumenata iz MOLa  

14.1. s.d. -  Genealoška tabela – potomci Ivana Chernkoczyja (među njima je i Katarina 

Gallich Chernkoczy, supruga Gašpara Gotala).   

* Signatura u MOL-u:  N. R. A. fasc. 236, No 32. 

14.2. s.d. – Genealogija obitelji Gotal.  

* Signatura u MOL-u:  N. R. A. fasc. 352, No 25. 

14.3. Bratislava, 7.09.1659. – Isprava kralja Leopolda kojom upućuje tužitelje Jurja 

Ottmicha, Jurja Recheya i Elizabetu Czernek, suprugu Melkiora Kerekesa, na 

uobičajeni pravni put u njihovoj tužbi protiv obitelji Gotal zbog imanja Martijanec u 

Varaždinskoj županiji.  

* Signatura u MOL-u:  N. R. A. fasc. 213, No 30. 

14.4. Bratislava, 15.09.1659. – Isprava kralja Leopolda kojom zbog vojničkih i drugih 

zasluga Nikoli, Sigismundu, Ladislavu i Ivanu Gotalu dodjeljuje kaštel Martijanec, 

kako stari napušteni, tako i novopodignuti, zatim posjede Martijanec, Vrbanovec, 

Novakovec Goričica, Suhodolšćina ili Kostanovec, Otočec ili Hrastovljan, Egidovec 

ili Madarašovec, Čičkovina, Gornja i Donja Poljana, zatim cijele predije Črešnoc i 

Sirc, kao i brežuljke Greguranec i Cehalnica u Varaždinskoj županiji; nadalje, posjede 

Veliki i Mali Karloc, Mindszenth, Brano?, Žabnica, Subotica, Gorica i Kervarno u 

Križevačkoj županiji, za koje obitelj Gotal uplaćuje 20.000 ugarskih forinti u 

kraljevsku blagajnu. Pravo nasljedstva ima samo muška linija.  

* Signatura u MOL-u: N. R. A. fasc. 213, No 28. 

14.5. Gotalovec, 10.10.1671. – pismo Nikole Gotala upućeno zagrebačkom biskupu 

Martinu Borkoviću u kojem ga moli da mu pomogne naplatiti dug od udovice Petra 

Zrinskog za imanje Belica u korist nasljednika njegove pok. sestre Helene 

Ballagovich i za njegovu službu pok. Petru Zrinskom.   

* Hrvatski jezik, signatura u MOL-u: Orszagos Leveltar, P szekcio. 

14.6. Zagreb, 22.03.1686. – Zagrebački kaptol potvrđuje dogovor između Adama Zrinskog 

i obitelji Gotal za polovicu kaštela i imanja Martijanec oko kojih se spore. * Signatura 

u MOL-u: N. R. A. fasc. 352, No 26. 

14.7. Jalžabet, 3.13.1744. – Molba Helene Rozalije Szomogy, udovice Baltazara 

Bedekovića, upućena Ugarskoj dvorskoj komori da joj izdaju potvrdu o plaćanju 
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ostatka novca za imanja Gotalovec i Jalžabet i da joj dozvole da ostane na imanju 

Martijanec još neko vrijeme da preseli svoje stvari.  

* Signatura u MOL-u: N. R. A. fasc. 238, No 46. 

14.8. Varaždin, 17.12.1756. – prijepisi spisa koji se odnose na preuzimanje imanja 

Gotalovec, Jalžabet i Martijanec u korist Helene Rozalije Szomogy, udovice prvo 

Gabrijela Gotala a zatim podbana Baltazara Bedekovića, i njenih pastoraka Bernarda, 

Antonija i Sigismunda Bedekovića (poziv na sud u parnici koju protiv njih pokreće 

Josip Jagušić zbog nasljeđivanja, ugovor sa Ugarskom dvorskom komorom za 

preuzimanje, odredba i darovnica Marije Terezije).  

* Signatura u MOL-u: N. R. A. fasc. 213, No 25., prve tri stranice nedostaju. 

 

  

 

 


